



Житель Репьевского района предстал перед судом за убийство матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 07 марта 2019 года около своего дома, расположенного на улице Воронежская села Платава Репьевского района, между обвиняемым и его матерью, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора. Мужчина проследовал домой. Родственница, оставаясь на улице, продолжила оскорблять его. Разозлившись на мать, обвиняемый взял кухонный нож, вышел из домовладения и, подойдя к ней, нанес клинком ножа два удара в область грудной клетки. Спустя некоторое время 55-летняя женщина скончалась от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления. Он признал вину и дал подробные показания. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал заместитель руководителя Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Игорь Долгих.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1354653>